

Культура — це сфера духовного життя суспільства, що охоплює всю систему виховання, освіти, духовної творчості, а також установи і організації, що забезпечують їх функціонування — школи, ВНЗ, клуби, бібліотеки, музеї, театри.

Одним із напрямків роботи профспілкової організації є постійне піклування про культурне дозвілля її членів. Це виявляється у підтримці талановитих особистостей університету, у заохоченні відданих цій справі людей, у відзначенні кращих виконавців та переможців конкурсів, у проведенні різноманітних культурно-виховних заходів, наприклад, організації дитячих ранків, студентських вечорів, культпоходів до театрів міста тощо.

Лише з початку нового навчального року, завдяки підтримці профспілки, студенти відвідали ХАТОБ та театр російської драми ім. О.С.Пушкіна. Нещо-

ПРОФСІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ – ОБЕРІГ КУЛЬТУРНИХ ТРАДИЦІЙ УНІВЕРСИТЕТУ

давно деяким щасливцям з нашого університету була змога прийти до філармонії на концерт Всеволода Коломенського - доктора наук, професора Харківського Державного медичного університету. Концерт вела музикознавець, Олена Зоценко. Зачарований співом В.Коломенського, зал у дивовижній тиші слухав артиста з перших акордів і до кінця виступу. Ця людина дійсно є лікарем за фахом, а співаком від Бога! Звучали пісні, романси українських та зарубіжних авторів. Бурхливими оплесками глядачі зустріли авторську пісню «Я кохаю тебе».

Завдяки таким заходам студенти і співпрацівники університету збагачуються і звеличуються душею.

Зараз в Україні одержали розвиток соціально-культурні концепції дозвілля, згідно з якими воно розглядається як сфера освіти й виховання особистої та соціальної культури, громадських і особистих якостей, розширення культурного світогляду та обміну культурними цінностями, ознайомлення з національною культурно-історичною спадщиною. Це означає, що перед громадськими установами, а саме профспілковим комітетом постають нові завдання у створенні культурного середовища для дозвілля.

Збагачуйте свій культурний рівень і не забувайте — культура вічна.

Грабар Н.Г.,
член культурно-масової комісії профкому.